

**Kategorija:** Lutke

Lutka na naduvavanje sa razvaljenom pičkom i čmarom

Šifra proizvoda: DEBRA00173

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet neograničenih mogućnosti i uživanja sa našom **lutkom na naduvavanje**, idealnim partnerom koji će zadovoljiti sve vaše želje i fantazije! Ova luksuzna lutka brenda Debra pažljivo je dizajnirana da pruži savršen spoj realističnog izgleda i vrhunske funkcionalnosti, omogućavajući vam da istražujete svoju strast u potpunoj udobnosti. Izrađena je od visokokvalitetnog PVC materijala, a njena prirodna boja kože daje dodatnu dimenziju realizma. Sa stvarnom dužinom od 152 cm, ova **zavodljiva lutka** pruža vizuelni i senzualni užitak koji ne možete propustiti.

Uživanje sa našom **seksi damom** donosi nevjerovatne trenutke strasti. Njen pažljivo oblikovan dizajn uključuje senzacionalne otvore koji su stvoreni za maksimalno zadovoljstvo, dok su njene **grudi** dodatni izvor uživanja koje obožavate dodirivati i istraživati. Zamislite sve one nezaboravne trenutke kada se opušate i prepustite vlastitim željama, a ova lutka postaje vaš savršeni suputnik.

Jedna od prednosti naše **lutke na naduvavanje** je i njena jednostavna upotreba. Nakon što doživite vrhunac zadovoljstva, održavanje je lako - samo je isperite toplom vodom i antibakterijskim sapunom. Na taj način vaša **omiljena lutka** će biti spremna za svaku narednu avanturu. Sa težinom od samo 1.65 kg, lako je prenosiva i diskretno se čuva, omogućavajući vam da je ponesete sa sobom gde god da idete.

Naša online prodavnica nudi vam izvanredan asortiman proizvoda za odrasle, a **lutka na naduvavanje** samo je jedan od artikala koji će vas očarati. Bez obzira na to što tražite, naše široko područje sexy shop industrije pokriva sve vaše fantazije. Uverite se da je svaka vaša želja ispunjena kroz visokokvalitetne proizvode koje nudimo.

Uz našu diskretnu dostavu, vaša privatnost je zagarantovana. Nema potrebe da se brinete o anonimnosti prilikom kupovine, jer se svaki proizvod pažljivo upakuje kako bi se osigurala vaša intimnost. Posetite našu online prodavnicu i vidite sami zašto smo lider u industriji igračaka za

odrasle. Naručite svoju **lutku na naduvavanje** već danas i uživajte u iskustvu koje zaslužujete.

Ne propustite priliku da obogatite svoj život novim dimenzijama uživanja. Otkrijte sve blagodeti koje vam naša **seksi dama** može pružiti. Ova lutka je tu da vas vodi na putovanje koje će zadovoljiti vaše najdublje želje. Pružite sebi trenutke uživanja koji ostavljaju bez daha i ne dozvolite da vas ova prilika prođe. Učinite korak ka hedonizmu i uživanju koje će promeniti vaš pogled na zadovoljstvo. Naručite odmah i dovolite da vaša nova **lutka na naduvavanje** uđe u vaš svet strasti i uzbuđenja!

Deklaracija

Model:	Lutka na naduvavanje sa razvaljenom pičkom i čmarom DEBRA00173
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	6959532302493
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,65 KG
---------------	---------